

بیتنا
بیتنا
بیتنا

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مَا تَلَوْنَا مِنْهُ لَوْ كُنَّا كٰفِرِیْنَ

WEEKLY BADR GADIAN



جلد ۱۷

ایڈیٹور

محمد حفیظ نقی پوری

فریچر ۱۵ پے

شمارہ ۹

شرح چندہ
سالانہ ۷ روپے
ششماہیہ ۴ روپے
ماہانہ ۱ روپے

۲۹ تبلیغ ۱۳۵۷ھ
۲۹ ذیقعدہ ۱۳۸۷ھ
۲۹ فروری ۱۹۶۸ء

اخبار احمدیہ

قادیان ۲۷ فروری سیدنا حضرت علیؑ ایسے الثالث ایده اللہ تعالیٰ بفرہ ایزد
کی صحت کے متعلق اخبار الفضل میں شائع شدہ ۲۷ فروری کی اطلاع منظر سے کہ
حضرت کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اور حالت
تاریخ ۲۷ محرم مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل ایمر جنس احمدیہ قادیان سید کے کام
سے ششماہیہ پورائش ایسے کے ہونے کے لیے اب مورخہ ۲۷ فروری کو بارہ بجے تحریریت
واپس دارالکتاب میں پہنچ گئے اور حضرت
تعداد ۱۷ فروری منظم ہوا مزادہ مرادوسم احمد صاحب کو گنگے تکلیف تامل
پہن رہے۔ عام طبیعت بھی منظم رہیں گے۔ ایسے ایسے ایسے ایسے ایسے ایسے ایسے
اللہ تعالیٰ کی توفیق سے وہ مورخہ ۲۷ فروری کے لیے مکمل نشانی کے لیے اصحاب دعا جاری رکھیں۔ حضرت
سید صاحبہ اور دیگر چھکان لطفندہ تاملے تحریریت سے ہیں۔
الحمد للہ

قادیان میں یوم مصلح موعود کی مبارک تقریب پر میاں جلسہ

پیشگوئی کے مختلف پہلوؤں پر علماء کی پرمنظر تقریریں

پورٹ امرتسر بمقام گیارہ فیثیسا احمد صاحب تقریریں - اے فاضل - قادیان

ایسے یوم موعود کی خوشخبری احمد صاحب
انور نے
قرآن کریم کی عظمت کا اظہار اور جاہلی تنظیم و
استحکام پر مذکورہ مصلح موعود
کے موضوع پر نظر فرمائی۔ تقریر کا آغاز کرتے
ہوئے آپ نے بیان کیا کہ آج کا دن وہ
مبارک دن ہے جس کا اللہ تعالیٰ سے
علم پاک حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے
پیشگوئی مصلح موعود کا اعلان فرمایا
جب کہ ایک علامت حضرت علیؑ نے
اللہ فی ریحی اللہ تعالیٰ نے عہد کے وجود
باوجود میں پوری آس و تاب کے
سائیکہ پوری ہوئی۔ آپ نے متعدد
کارہائے نمایاں سر انجام دیئے جن میں
سے ایک جاہلی تنظیم اور استحکام
بھی ہے۔ جو کہ بہترین تنظیم خلافت
کے ذریعہ ہی ہو جو پید ہو سکتی ہے
اس لیے حضرت مصلح موعود ریحی اللہ
تعالیٰ نے عہد کے مسئلہ خلافت اور ان
کے قیام کو ایسی زنجیروں سے باندھ
دیا جو ریحی دنیا تک یادگار رہے
گا۔ تقریر جاری رکھتے ہوئے مقرر
نے بیان کیا کہ کس طرح حضرت مصلح
موعود ریحی اللہ تعالیٰ نے عہد جماعت کو
اندرونی دیر و بیفتنوں سے بچایا
اس ضمن میں قلمندہ مشعلی۔ قلمندہ اجراء

اور ان کی طرف اشارہ تھا کہ اللہ تعالیٰ
ایک نسل میں سے ایک خاص شخص کو پیدا
فرمائے گا۔ ایسی طرح حضرت شاہ نعمت اللہ
صاحب دہلی نے امام مہدی کا ہونے کا
ہونے کا بیان کیا ہے کہ
دور اور روش و مشام کلیم
پیشی یادگار ہے
کہ جب اس کو زمانہ کا سامنے کر کے تقدیر
ہو جائے گا تو اس کا لڑکا یادگار ہوگا۔
تقریر جاری رکھتے ہوئے مقرر نے
بیان کیا کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام
نے اسلام کی صداقت کے لیے نشان
ملائی کا اعلان فرمایا تو قادیان
کے چند آریوں نے حضور علیہ السلام کی
خوشی میں نجان دکھائے جانے کی درخواست
کی۔ اس پر حضور علیہ السلام کی دعاؤں
کے جواب میں اللہ تعالیٰ نے حضور کو
ابا کا فرمایا کہ پتھاری عقودہ کشانی اور بخاری
پور یہ ہوگی۔ چنانچہ حضور کی وہاں پر
پتھاری کا عقودہ خاندہ دعاؤں کے نتیجے میں
مصلح موعود کا نشان آپ کو عطا فرمایا۔
تقریر کے آخر میں پیشگوئی کی حاجت
و ضرورت بیان کرتے ہوئے مقرر نے
دوامی کہا کہ اس سے اللہ تعالیٰ کی لڑنے
جاہلیستی اور ایسے اب بھی کلام کرنے کا
ثبوت ملتا ہے۔

قادیان ۲۷ فروری۔ یوم مصلح موعود کی
مبارک تقریب کے سلسلے میں مقامی طور پر لوکل
اجمن علیہ زریہ ایسٹم آج صبح ۷ بجے سید سید
بیتنا ایک کامیاب جلسہ منعقد اجراء کی جس میں
عزیز صاحبہ مزادہ مرادوسم احمد صاحب نے تقریر
کی۔ کارہ ریحی لڑنے قرآن مجید سے آغاز
پذیر ہوئی۔ جو کہ عبدالکرم صاحب مکان
نے کیا۔ اس کے بعد مسز زیم جاہل اقبال
مستعمل مدرسہ احمدیہ نے حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کی تنظیم موعود کا آئینہ میں
سے تجرید اخبار پڑھا کر سنا ہے۔ پھر
عزیز محمد انصام صاحب غزنی مستعمل
مدرسہ احمدیہ قادیان نے پیشگوئی
مصلح موعود کا مکتب پڑھا کر سنا ہے۔
بعد ازاں محکم مولوی بشیر احمد
صاحب نامہ نے
پیشگوئی مصلح موعود کا مکتب پڑھا اور اس کا
ضرورت و حاجت
کے موضوع پر تقریر پڑھ کر سنا ہے۔
سنا تاکہ آج سے جوہ مسلمان قبل
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت
امام مہدی کے ظہور کی علامات بیان
کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ بیفتن
ویدولہ جس کی اشیرا کرنے ہوئے
حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا
ہے کہ اس سے مراد مسیح موعود کی خاص نشانی

قلمندہ معری سائلہ کا مبارک اور
کے شادان کا ذکر کرتے ہوئے
کیا کہ کس طرح موعود حضرت علیؑ کا صح
ایڈیٹر اخبار زیندار ریحیہ نے
مصلح موعود کے قیام کا اظہار
کیا۔ جاہلی تنظیم کے سلسلے میں
نے بیان کیا کہ کس طرح حضرت
موعود ریحی اللہ تعالیٰ نے صدر
اجہریں مختلف نشانیوں میں
پھولوں کے مقابلہ میں متقی جماعت
میں امر۔ پر پید پڑنے دیکھ کر
مقرر فرماتے۔ اس کے علاوہ جماعت
کے مختلف طبقات میں لڑنے اور
بصراحت ان حربہ انصار اللہ
لا حدیہ۔ الاطفال الاموریہ کا قیام
فرمایا۔ باقاعدہ مجلس مشورت
مستمر جماعت کے تمام طبقات
کو اس میں باقاعدہ لٹا لٹا
شمارا گیا۔ ایسی تنظیم
تمام مسلمانوں کو غیروں کو
کا اظہار کیا گیا
عزیز احمدیہ نے
قرآن کریم کی عظمت کے
کے اذکار مقرر نے حضرت
کہا۔ جو حضور نے غیب
اور غیبی اجراء مسلمانوں
سامنے تفسیر آن مجید سے
دعاؤں کے سلسلے میں
پیش فرمائے تھے۔
و باقی دستاویز

”تحریک جدید“

جماعت احمدیہ کی عالمگیر دینی و اشاعتی سرگرمیوں کا مایاں پہلو

ان کے سامنے ایسی شاندار سیمینار پیش کی گئی تھی کہ ان کے دل پر گہرا اثر پڑا۔ ان کے دل پر یہ زمانہ جماعت کے لئے بڑے بڑے جماعتی اصلاحی اور اصلاحی دور کا گزرا ہے۔ اس وقت یوں معلوم ہوتا تھا کہ دنیا کی ساری طاقتیں اور جماعت کو سامنے لکھ کر جمع ہو گئی ہیں۔ ایک طرف اجماع نے امکان کر دیا کہ انہوں نے جماعت احمدیہ کو سامنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ اور سارے ہندوستان نے ان کی پیٹھ پیٹھ کی اور دوسری طرف اس وقت کی انگریز حکومت کے مین ذمہ دار انگریز بھی اصلاحی ہیئت بنانا بیٹھے رہے۔ حتیٰ کہ برصغیر کی جماعت پر جماعت کو دکھ دینے، مانف و جانی تبلیغ نہایت ترقی، طبع طرح سے پریشان کرنے، بکھر ڈالنے اور سوا کرنے کے لئے کوئی دقیق فریاد گزشتہ نہ کیا۔

ظہر ہے کہ ایسے حالات میں جماعت اور اس کے امام کو کس طرح کا شکیات اور پریشان کن صورت حال کا سامنا کرنا پڑا ہوگا۔ مگر چونکہ احمدیت خدا تعالیٰ کے ہاتھ کا لگا گیا بتو یاد رہے۔ اور حضرت امام جماعت احمدیہ کو کسی کی ذات نے ظلمت کے غلبہ میں نہ ڈال دیا اور جماعت کو جی بھادرت کا زلفیہ سوشا اسمی نے ایسے بڑے خطر حالات میں صفحہ خدا تعالیٰ کے فضل اور اس کی نعمت سے نہ صرف یہ کہ جماعت احمدیہ برہم کے مشر اور شہنشاہ سے محفوظ رہیں مگر ہر عیب بر قدم پر خدا تعالیٰ کی نصرت و تائید جماعت اور اس کے مبارک امام کے مشاغل حال رہی۔

یہ بود ایک ایسا تنازعہ و محنت بن گیا جس کے شریک تورات ایک گویا کے سامنے ہیں اور اس تحریک کی کامیابی یا شکست۔ دینی عقیدہ بارگت مقرر ہے جس نے۔

۱) احمدیہ جماعت کو امتیازی نشان کے

ساتھ ساری دنیا کے سامنے ہی الاٹوری حیثیت پیش کر دیا۔ اور جماعت کے تمولوں کو رزاقوں ترقی اور وسعت کا ذریعہ بنا دیا۔

۲) جس کے ذریعہ عیسائیوں کو اسلام و جہت کی تبلیغ رہن کے کناروں تک پہنچی۔

۳) جس کے نتیجے میں شہزادوں و پرنسوں اور زمینداروں اور زمینداروں کے ساتھ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھڑپے تلے آج بھی ہوں۔ اس طرح کے دین کو اختیار کر کے انہوں نے برکت پائی۔

۴) جس کے تحت ایک منصوبہ بند طریق سے دنیا کی مشہور زبانوں میں قرآن حکیم کے صحیح تمام کا انتظام ہوا اور ماورائی زبانوں میں کلام اللہ کے تراجم کو باقران خطوں کے لئے اولیٰ نے ترقی افکار سے اپنے سینوں کو منور کیا اور ان سب کی زندگی کا دارا بنی اور جماعت کی طرف سے لگا۔

۵) جس نے مصلحت جماعت کو براہ پروردگار اور جانی زبانوں کا ایسا والد دیکھا ہے کہ اب مومنوں کو وہی کے لئے ایسی قربانیاں دینے ہوتے ہیں ایسا روحانی نفع اور سرور حاصل ہے جس کا اندازہ صاحب حال ہی کر سکتا ہے۔

۶) جس نے خدمت وراثت میں کے لئے جماعت کے مالی نظام کو پائیدار بنا دیا۔ پربہایت درہم مستحکم اور مضبوط کر دیا۔ دیکھیں اس کے وقت خدا تعالیٰ کے فضل اور اس کی نصرت و تائید جماعت اور اس کے مبارک امام کے مشاغل حال رہی۔

۱) احمدیہ جماعت کو امتیازی نشان کے

کی گمان یا کجگمانی اور عقائد دینیہ کی تائید المراسم کا اقرار کر لیا۔

۱) جس نے زندگی کے مختلف شعبوں میں سادگی کا سبق سکھا کر مومنوں کو شہر لہوئیات سے بچا دیا اور اخراجات کی کفایت کی صورتیں بنا کر دین کے لئے مالی قربانیوں کے لئے شہادت دیاں بیدار کر دیئے۔

۲) جس نے راسے ہی پر لطف طریق پر دلوں سے مفرہیت کے لئے عملی طریقے اور کوزائل کرنے کے عملی طریقے کی طرحیہ ہاتھ سے کام کرنا وغیرہ اور اس کے شریک تورات سے جماعت نے خاطر جمع کیا اور پارہا ہے اور یاقی علی جانے گی۔

۳) جس نے اہم و غریب کے بعد کو دور کر کے عملی میدان میں برحق انسان کو اخوت و محبت کا راستہ دکھایا۔

۴) جس نے تبلیغی میدان میں اٹھارہ جماعت کی ایسے رنگ ہی اٹھارہ تربیت کے سارا کر دیئے کہ دین کی تبلیغ کا لکھا۔

۵) باقاعدہ مبلغین پر ہی نہ رہے بلکہ جماعت کے زیادہ سے زیادہ افراد کو تبلیغ کے لئے تیار کرنے کے سوا پیسے اور افراد جماعت نے اس سے کما حقہ نفع اٹھایا اور جماعت کی تعمیریت اور اس کی سر بلندی کی راہ استوار ہوئی۔

۶) باجمہریہ تحریک نہ تو تھمت ہوتی اور نہ ہی ہوگی بلکہ اس کا سلسلہ اس وقت

قادیان میں عید کی قربانیاں

دوست جملہ اطلاع دیں!

از حضرت امیر صاحب مقصد قادیان

حسب سابق اس سال بھی عید الفصحیہ کے موقع پر برجماعت کے اصحاب جماعت کی طرف سے قادیان میں قربانی کا جانور ذبح کرنے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ ایسا کرنے سے ایک ترقیاتی اور اصلاحی کام کے ذمہ نازل اور ہوتا ہے اور اس وقت ہی اس قربانی کے گزشتہ سے قادیان کے مقیم اصحاب استقامت و کوشش ہیں۔

اس لئے اس اعلان کے ذریعہ دوستوں کو اطلاع دی جاتی ہے کہ اپنے لئے قربانی کے جانور کی رقم جملہ زبرد جوار میں تا انتظام میں سہولت رہے اس وقت قادیان میں قربانی کے جانور کی قیمت پینسٹھ روپے ہے۔ (حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب امیر جماعت احمدیہ قادیان)

بیت تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ مبلغین کرام کی توجہ کیلئے

از محترم صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز فی ناظرہ عوۃ تبلیغ

تحریک جدید کا سلسلہ ریجمنٹ، راجپوت
انٹرنیشنل موصول وعدہ جات کے لئے نمایا
جا رہا ہے۔ اور تحریک جدید کے متعلق
احباب کرام کو بخوبی معلوم ہے کہ یہ
سہارک تحریک سیدنا حضرت مصلح
امجد رضی اللہ تعالیٰ کے ذریعہ قائم
ہوئی تھی۔ آپ کے عظیم الشان وجود
کی شہرہ ستیہ دلیہ آدم حضرت رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی

بیت توحید و توبہ لہذا

ہیں دی گئی تھی اور پورا علاقے کلمہ اللہ
اور ترقی اسلام کے لئے حضرت مسیح
موجود علیہ السلام کی جاہلیں روزہ
اجتہال و تفریح کے ساتھ کی گئی
دعاؤں کے نتیجے میں حضرت مصلح
موجود نے ولادت اور عظیم کامرانی
کی خبر دی گئی تھی۔ یہاں تک کہ
تو کہا تھا کہ اس کے پریشور نے خبر دی
سے کہ میں سال میں یر حضرت مرزا
صاحب کا سلسلہ تباہ و برباد ہو جائے
گا لیکن اللہ تعالیٰ کے وعدہ کے

مطابق حضور نہ پیدا ہوئے۔ اور
پچیس سال کی عمر میں ہی منہ
خلافت پر متمکن ہوئے۔ ۱۹۳۴ء
میں مجلس احوار نے جماعت کے
استیصال کا اپنے نعرہ میں بیڑا لگایا

حکام و دعواں سب کو دروغ یا بیگین
انڈیا تعالیٰ نے روح القدس سے
آپ کی تائید کرتے ہوئے وحی تعنی
سے "خدا کسک جدید" کی مدد سے
سہارک تحریک آپ پر اتار فرمائی۔

دوسری طرف جماعت میں بھی بے مثال
تسربانی کی روح پھونک دی۔ اور
جھیل زمین عرصہ میں حضور کے منہ
سے نکلی ہوئی یہ بات پورے ہو گئی۔

کہیں احباب کے پاؤں کے پیچھے سے
زمین نکلتی دیکھتا ہوں۔ اور مجلس
احمدیہ اپنی صورت آپ سرگرمی سے
لے دینا چاہتی ہے۔

لہذا یہی نہیں کہ جماعت احمدیہ
نے انکتاب عالم میں بے مثال ترقی
پاک اور مصحت پذیر ہو کر غیاب رک
آنکھوں کو چہرہ کر دیا ہے۔ اور وہ

اسی عروج ہو کر لڑہ برانام ہو رہے
ہیں۔ مثلاً ایسا ہیٹ مغربی اذلیقہ
ہیں اپنے پھیلنے والے یوس ہو چکی
ہیں۔ یورپ کے عیسائی اسی سے اس
عزتک منتظر ہو رہے ہیں کہ گڑ ماؤں کو
نزعت کر رہے ہیں۔ اور جماعت کو
اللہ تعالیٰ نے توفیق دی ہے کہ یورپ
اور بحری اسی میں سیکڑوں
سہا جہ اور اشاعت اسلام کے مراکز
کھول دیئے ہیں۔

جماعت احمدیہ عیسائی قربانی کی
توفیق اشاعت اسلام کے لئے کئی
حکومت کو بھی نہیں ملی یہ اللہ تعالیٰ کا
خاص فضل ہے کہ اس نے خدمت اسلام
کی توفیق اس کو دلایا ہے۔ یہ پتہ زائد
ہیں ایک نئی منجھی بھر جانے کو دی
ہے۔ جو اگرچہ ناسری لحاظ سے ہے
لیکن غایت نظر آتی ہے۔ لیکن مقصد
کرم من خلیفہ علیہ السلام نے توفیق
کا استحقاق ہوا ہے۔ اس لئے ابھی

نہ مشغول ہیں مقدمہ برپا ہے۔ اور وہ
دیکھا آتا ہے جب بد خصلوں فی جہنم
اللہ افرا جہا کا نظارہ دنیا دیکھ
لے گی اور خوب سے طلوع شمس کی
پیش گوئی پورے جاہ و جلال کے ساتھ
پوری ہوگی

لیکن کیا ہم پکھلوں کی سیج پر بیٹھے
ہیں۔ اور یہ سب کچھ پورا ہو جائے نہیں!
برگ نہیں! اس کے لئے کئی رنگ
ہیں۔ ہائیان کرنی ہوں گی۔ ہفتہ
تحریک جدید کے تعلق میں یہ بتانا ضروری
ہے کہ ہمیں اپنی اڑھائی مال قربانیوں کی
مزدت سے۔ حضرت عظیم الشان

ابوہ اللہ تعالیٰ نے یہ سنا لیا ہے کہ آئندہ
پچیس سال جماعت کے لئے بہت نازک
ہیں۔ اور جماعت کی ترقی اور استحکام اور
ظاہریت اسلام کے لئے ہمیں خاص جدوجہد
سے قربانیاں کرنے کی ضرورت ہے اور
ہمارے مک جنہیں احمدیت کے ذریعہ

لے لئے ہمیں بہت کچھ کرنا ہے۔ تا احمدیت
کا مرکز اہل سنت کو سہارا دیا اس ملک میں
ہیں یہ بہت خوشگوار جاری ہوئی تھی
ان کے آسب دعائی و شیریں کوشناخت

کر کے اس سے مستفیع ہونے والوں کی
تعداد بھی نکت سے کم نہ ہوگی اس
حد تک تبدیل ہو گیا احمدیت غالب رہے
جائے۔ بقیہ اللہ تعالیٰ اعلم۔

سراسر توفیق ہے تمام مسلمانوں اور
بھائی خدام الاحمدیہ سے توفیق ہے کہ۔
ہا، وہ عہد بداران جانتے سے کالی
نقاد کریں گے

۱۲) خود ہی اسی امر کے خلاف توجہ دین
گے کہ ہرگز رسائی کی جائے اور
کوئی فرد اس جہاد میں شرکت سے
محروم نہ رہے۔ حضرت مصلح موجود
کے ارشاد ذات سے احباب پر
تحریک جدید کی اہمیت واضح کی
جائے۔

۱۳) کوئی فرد اپنی حیثیت سے کم چندہ
نہ لکھائیں۔
۱۴) مجھے اپنی کارگزاری سے مطلع کریں
سیدنا حضرت مصلح موجود رہائے
ارشاد ذات ذیل قابل توجہ ہیں۔
۱۵) تحریک جدید کی نیکی ان
ٹیکوں میں سے ہے کہ جو
اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے ذمہ لگائے اور اس کا
کرے۔ آمین۔

لوگ اطاعتی گراہ فدائیں
نہ ہونی چاہئے اور
موازنہ کرنے چاہئے اللہ
تعالیٰ ان کو ان کی موت
کے ہزاروں سال بعد بھی
قرب عطا فرماتا رہے
گا

"اے دستور! امانت سے
پہلے اور وقت کے ہاتھ سے
نہلی جانے سے پہلے اس
تحریک میں مصروف نہ ہو۔ ورنہ
امانت پر پھیرا ہوا نہیں آئی
گے۔"

"یہ تحریک اتنی اہم ہے کہ اگر ایک
موتے ہوئے ہائیان انسان کے
کاہن پر پہنچ جائے تو اس کی رنگ
میں ہی من اور لگتا۔ اور وہ
سمجھتا کہ میرے خدا سے کہہ رہے
سے لیتے آئی ہے تحریک کا آغاز
کر کے تھے اس میں حصہ لینے کی توفیق
عطا فرما کر میرے لئے اپنی جنت
کو واجب کرنا ہے۔"

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے ذمہ لگائے اور اس کا
کرے۔ آمین۔

۱) روزہ ۱۲ فروری کو جمعہ نماز محترم صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب نے پڑھی اور
فعلیہ میں موقوفات حضرت مسیح موجود علیہ السلام کے لئے جن فراری اکتب سات تھائے۔

۲) اسی روز رات کو بعد نماز عشاء اور صلاوات محکم جہادری مسجد احمد صاحبی میں۔
۳) سز جملگی تلمیذ الہیاء کا سلسلہ داری اجلاس ہوا جس میں محکم کیانی بشیر احمد صاحب ناصر محکم
مولوی صاحب اور محکم جہادری بشیر احمد صاحب نے تقریریں کیں۔

۴) محکم جہادری سہارک علی صاحب ایڈیشنل ناظر امور عامہ پورسلو کے کام سے روزہ
۱۲ فروری کو تشریف لے گئے تھے۔ اور ۱۹ روزہ کی رات تجریت واپس تشریف لے آئے۔
۵) سہارک علی صاحب محکم عبدالرزاق صاحب کتور عبدالرزاق صاحب تھے۔ واپسی پر
محکم جہادری صاحب مولانا صاحب نے اپنے ہمراہ کیا واپس آئے ہیں۔ احباب دعا
فرمائیں اللہ تعالیٰ کثیر صاحب کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔

۶) محکم مولوی عبدالرزاق صاحب بھارتی کارکن لنگر خانہ قادیان کو اللہ تعالیٰ نے موعود
کے ہونے کو دوسرا لڑاکا عطا فرمایا اور عزیزوں کو اللہ کا نام موعود لاد کر پڑھنا سکھایا ہے۔ احباب دعا
فرمائیں اللہ تعالیٰ عہدہ کو ایک صالح اور خادم دین بنائے اور دروازہ کرے۔ آمین۔

۷) مفتاحی طور پر جو پیرانہ سالی صاحب ذیل رنگ اور وحی اکثر شمار چلے آتے ہیں۔
حضرت ہادی بشیر احمد صاحب (عربی) بابا جہادری فضل احمد صاحب، ہاشمی محمد عظیم صاحب
ان کے علاوہ محکم ایمن احمد صاحب کرم و ہر کے عیار چلے آ رہے ہیں۔ اب یہودی ہے
ہسپتال میں زیر علاج ہیں احباب سب بیماروں کی کال خفا یا فیکس کے ذریعہ فرمائیں۔

۸) سفیر زبیر اشاعت قادیان کا سہ ماہی اخبار ہوا۔ برسوں سے روز روزہ لنگر خانہ
دعوت جملگی رہی۔ اللہ کے فضل سے پھر مطلع رہا اور ہو گیا۔ رات کو بونا ناڈی کوئی فری
اور آج دن بھر بھی اسی حالت میں ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنا فضل فرمائے۔

۹) مورخہ ۲۱ فروری سے پنجاب لڑائی کی طرف سے مٹی کا اتقان جو لہجے سے اللہ اسلام
سکول سے جہا احمد علی احمد فرست کر لڑائی ۱۳ فروری کو طاعت کر کے ہرگز نہیں
کہ قادیان کا سب کچھ احباب و افراتین۔

۱۰) محکم مولوی عبدالرزاق صاحب بھارتی کارکن لنگر خانہ قادیان کو اللہ تعالیٰ نے موعود
کے ہونے کو دوسرا لڑاکا عطا فرمایا اور عزیزوں کو اللہ کا نام موعود لاد کر پڑھنا سکھایا ہے۔ احباب دعا
فرمائیں اللہ تعالیٰ عہدہ کو ایک صالح اور خادم دین بنائے اور دروازہ کرے۔ آمین۔

۱۱) مفتاحی طور پر جو پیرانہ سالی صاحب ذیل رنگ اور وحی اکثر شمار چلے آتے ہیں۔
حضرت ہادی بشیر احمد صاحب (عربی) بابا جہادری فضل احمد صاحب، ہاشمی محمد عظیم صاحب
ان کے علاوہ محکم ایمن احمد صاحب کرم و ہر کے عیار چلے آ رہے ہیں۔ اب یہودی ہے
ہسپتال میں زیر علاج ہیں احباب سب بیماروں کی کال خفا یا فیکس کے ذریعہ فرمائیں۔

ہفتہ تحریک جدید

دیکھ مارچ ۶۸ء تا مارچ ۶۸ء

نمونہ رنگ میں منایا جائے اور وعدوں کی وصولی کیلئے خاص جذبہ برپا کیے

از محکم الحسان مولوی بشیر احمد صاحب، نائل مبلغ، دہلی

وکیل المال صاحب تحریک جدید کی طرف سے یہ اطلاع احباب کام تک پہنچ چکی ہے کہ تحریک جدید کے وعدوں میں ایمان کافی کمی ہے اس لئے وکیل المال صاحب نے اعلان کیا ہے کہ احباب مارچ ۱۹۶۸ء سے مارچ ۱۹۶۸ء تک تحریک جدید میں ایمان حاصل کرنے والے کو تحریک جدید کے لئے زیادہ سے زیادہ دعوے حاصل کر کے مرکز پنجواں اہلی احباب کرام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا نام کام میں لے لے اس زمانہ میں آپ نہ انشاء کا طرہ سے سموت ہوئے ایمانے اسلام سے۔ اور اسی کام کی وجہ سے آپ کو اس خواب میں بھی کام درجہ رہا گیا ہے۔

چنانچہ پیرا ہن احمدیہ میں آپ اپنے ایک خواب کا تذکرہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

"اس اشارہ میں خواب میں دیکھا کہ لوگ ایک جگہ کی تلاش کرتے تھے پھر میں اور ایک شخص اس جگہ کے سامنے آیا اور اشارہ سے اس نے اس سے کہا حنی احسنیٰ بیتک رسول اللہ یعنی یہ وہ آدمی ہے جو رسول اللہ سے صحبت رکھتا ہے۔ اور اس قول کے بعد کہ شہ طراشتم۔

بہت ہی اہمیت ہے۔

پس میں نے یہ جملہ چارم بندہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس اہم کام اسی لئے اسلام کو بائیں نہیں تک پہنچانے کے لئے حضرت مسیح موعود رہنمائے تحریک جدید کا اہم زمانہ اور اب تک اس تحریک کی بدولت جتنا حیرت کے ذریعہ تمام جیسوں مشن غیر ملک میں قائم ہو چکے ہیں۔ اور اسلام کے مخالفین کو تلاش برپا ہونے سے بچا گیا ہے۔

اور اسلام میں پھر سے تازگی شروع ہو چکی ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اطلاع کے مطابق دن نہ دیکھا ہے میں جب ایمان کی فتح ہوگی اور اسلام پھیلے

پھر تازگی اور روشنی کا دن ہوگا جو پہلے دھڑکی آچکا ہے اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کے لئے چڑھے گا جب کہ پہلے چڑھ چکا ہے۔

رخ اسلام ملک

لیکن اسی وقت کو فریضے تہذیب سزا لے لیتے ہیں بڑھ بڑھ کر تباہیوں کرنے کی ضرورت ہے۔ اس لئے ہم میں سے ہر ایک کو اپنا جائزہ لینا چاہیے اور اس تحریک میں ہر دلوں کو مدد لینا چاہیے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں شامل ہونے کے بعد ہم ایمانے اسلام کے مقصد میں اسی وقت کامیاب ہو سکتے ہیں جب کہ تباہیوں کے کھانے سے ہم بچا کر کام نہ لیتے رکھا جائے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

"آؤ سوچو کہ عہدائے یہی کیسی شاندار تزیینات کی تھیں انہوں نے ان دنوں خدا کے دین کی خدمت کی تھی اور اس دین خدمت میں شان کی تجارت روک نہیں تھی دن کی ملازمت روک نہیں تھی وہ برکت حق کی خدمت کے لئے کام نہ رہتے تھے اور دن رات دنیا کی خاطر غائب کرتے تھے۔۔۔۔۔ جب یہ جزبات تہنہ سے اذریں پیدا ہو جائیں تو ہر ذریعہ ازیاں بنا کر چھوٹی ہیں اور بڑی اگر خیالی ہیں اور ازیاں ہی ہوں تو ہمارا زبان سے یہ جتنے رنگا رنگ کام ساری دنیا میں اسلام پھیل جائیں گے پھر نہیں ہو سکتا۔۔۔۔۔ (الفضل ۱۲ مئی ۱۹۶۸ء)

پھر حضور فرماتے ہیں۔

"بعض لوگوں کا ذہن ہوتا ہے کہ وہ صرف دنیا کی خاطر اپنے ذہن کو باندھ کر باقی دنیا کو صرف بچا رہتا ہے کہ وہ دنیا کو نہیں اور اپنے مال اور دولت کا کچھ حصہ مناسب نسبت کے ساتھ عبادت اور دین کے کاموں میں لگا دے۔"

تفسیر کبیر جلد ۵ صفحہ ۲۴

نوائین عت - اور - ہفتہ تحریک جدید

از محکم الحسان مولوی بشیر احمد صاحب، نائل مبلغ، دہلی

جماعت احمدیہ کی نوائین عت کو اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اٹھائے اسلام کے لئے کئی قسم کی قربانیاں کرنے کی توفیق دے رہا ہے۔ جن بزرگوں کو احمدیت کی وجہ سے شہید کیا گیا نہیں شہین کے لئے سیدان جماد میں خصوصاً بیرونی ملک میں اور جوڑے والا کے لئے نما پڑانے کے لئے کئی بائبلوں کے ساتھ ان کی ماؤں اور بہنوں اور بہنوں کو بھی مسلسل قربانی کرنی پڑتی ہے اسی کے علاوہ خواتین مانی جادو جادو میں بھی شہید ہو چکی ہیں۔ قربانیاں اللہ تعالیٰ نے توفیق عطا کی کہ ان کے اموال سے یورپ میں ایک مسجد تعمیر ہوئی جس کے افتتاح کے لئے سیدنا حضرت ملیفنا مسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ تشریف لے گئے اور اس سفر میں کروڑوں افراد تک پیغام اسلام پہنچا۔

نوائین جماعت احمدیہ کے لئے ایسی توفیق کا پانا مقام ضرور اٹھا رہے۔ لیکن جب تک زندگی قائم ہے کوئی ذریعہ بشریحہ کو قربانیوں سے ہاتھ نہیں کیٹھنے سکتا کہ وہ پہلے بہت قربانی کر چکا ہے۔ پہلی شہید بائبلوں کی قبولیت کو قائم رکھنے کے لئے مزید اور پہلے سے بڑھ کر قربانی درکار ہوتی ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا:-

"ہمارے ذمہ کام بھی تو بہت بڑا ہے۔ اس کے لئے اگر ہر آدمی کی ضرورت ہے بلکہ اگر ہر آدمی ایک آدمی کے لئے پھر بھی یہ کام نہیں ہو سکتا۔ اور یہ ہمت ہو سکتا ہے مگر یہ کام ہمیشہ بڑھتا چلا جائے گا۔۔۔۔۔

..... روپیہ ہماری ضرورت کے لئے کافی ہو جائے۔ تب پھر ہمارے اندر ایمان پیدا کرنے کے لئے۔۔۔۔۔ تمہارے اندر رعایت پیدا کر کے لئے ضروری ہے کہ تم تباہیوں کا سوا بھگیا جائے۔ اور ہمیشہ اور بہتر کیا جائے۔ اگر تباہیوں کا مظاہرہ نہ کرنا چاہتا تو۔۔۔۔۔ یہ تعویذ اور ایمان پر عمل ہو گا۔" (الفضل ۱۶ مئی)

یہ تحریک بے دوامی۔ نہ صرف دائمی ہے۔ بلکہ ہمارے ایمان اور افغان کا لقا ہے کہ یہ تحریک ہمیشہ جاری رہے جس طرح روٹی کھانا دائمی ہے لیکن جب بھی روٹی ختم نہیں تو ہم جلتے ہیں اور خدا اپنے لئے اسے سننے گا اور کھائے گی کہ وہ ہمیں روٹی دے گا۔ اور پھر ہماری جماعت میں ۱۹۶۸ء سے شال فرمائی کرنے والی مہمات کی نظیر نوائین عت میں اور اس ہفتہ تحریک جدید میں برخلاف کو اسکی ضروری احساس دہی۔ تا ان میں سے کئی محروم رہ کر اپنے تعویذ اور ایمان پر عمل نہ کر سکیے۔ مختلف ذہنوں کے امور کو نظر رکھنے کی امید کی جاتی ہے۔

۱) عبادت ہمہ پیمانہ جماعت سے پورا اتحاد کرنا ہے۔

۲) ارکان و عبادت اس امر کی طرف توجہ دیں کہ ان کے فائدہ برداری اور بیہوشی سے محروم نہ رہیں۔

۳) بچوں کو بھی اس میں شریک کیا جائے تا ابتداء سے ہی ان کا تعلق اس مبارک تحریک سے قائم ہو۔ اور وہ بطریق خاطر غمگین ہو کر نہیں رہیں۔

۴) خواتین اور ان کے اقارب اپنی حیثیت سے کچھ نہ نہ لکھوائیں

۵) اس ہفتہ کی کارگزاری سے مجھے عملاً اطلاع دی جائے۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو بڑی احسن خدمت سلسلہ کی توفیق عطا کرے اور اسے قبول فرمائے۔ آمین۔

بمقتبہ ابن حجر حضرت راہبہ بنت اے نخی ورنہ قطعا آسمان است این برضات شو پیدا

پس احباب کام اس ہفتہ کو مؤثر رنگ میں ملایں۔ ہر پیمانہ ارکان سرخرو دوکلا لکھوائیں

۱) تحریک کو پسلیں۔ اور زیادہ سے زیادہ احباب اس کو باہر لکھوائیں

۲) تحریک میں حصہ لے کر مہمات اسلام کے اہم کام میں حصہ دار بنیں۔

۳) اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہم سب کو پیش از پیش شہید بنا دینا کہ اسے توفیق عطا فرماوے۔ آمین ثم آمین

ہے تو خدا کی قدرت اس کے سامنے ہمتی ہے۔ اور تسلیم کرنا پڑتا ہے کہ وہ اتنی خدا سے اپنے وعدے کو پورا کیا اور اپنے اس بندے کو جسے سنگ میں ڈال کر رکھ دیا تھا چاہتے تھے ہمیشہ کے لئے زندہ جاوید کر دیا کہ آج اسکی شش شمار کرنی مشکل ہے۔ اور اس بات کو تسلیم کرنا پڑتا پڑتا ہے۔

قدرت سے اپنی ذات کا دینا ہے حق ثبوت اس پر لٹاؤں پھر نہ ٹا ہی تو ہے حضرت موسیٰ علیہ السلام کو دیکھیے غریب خاندان میں ایک بچہ پیدا ہوتا ہے۔ جسے اسی کے گھر والے ذبح کرنے ڈرے مصلحتوں میں بند کر دیا میں ڈال دیتے ہیں۔ فرعون اسے اٹھ لیتا ہے۔ اور فرعون کے ہی گھوسے اس گھاس پر دروں کا انتظام ہوتا ہے۔ یہ لڑکا جب بڑا ہوتا ہے۔ سلطنت کے ایک جرم کی سزا سے طائفہ مکرملوں سے لپکا جاتا ہے اور مصلحتوں کی طاقت چھانٹنے پورے آٹھ ایک شخصوں کی خدمات اختیار کرتا ہے۔ جہاں وہی سالہ باجرت ہوتا ہے کی مشورہ پر ہی کے ہاں رہتا ہے اور وہ اس کی شادی بھرتی ہے۔ اور پھر وہ نعلین اور سے منور ہو کر فرعون کے دربار کی طرف واپس آتا ہے اور دربار رکھنے ہو کر فرعون کے مولہ پر بیٹا ہے۔

یہی خدا کا پیرا میرا ہوں جو تیرا اور میرا۔ ہاں گناہ گت میرے ساتھ ہی اس لئے کہ وہاں کر در در انجام تکسک فرموا۔ فرعون کا مہلتا کے نشے ہی مٹھو ہوا دیتا ہے۔

اللہ فریبک خبنا و نینا؟ دلینت یقینا من امرات سنین۔ (مشاعر)

اسے سو کیا تو پھر سے سامنے اس طرح بولتا ہے ہاں جو لڑ میرے گھر کے گھوسوں پر پلٹا نظر۔ زرا سو ہی آکر باشت کلاور شکرانہ لہو جو کہت ہے۔

قال شحون و مارحی الخالیان۔
قال ویدہ الاموت والارض
در بیہکات کنتم حدقین
قال ملوں حولہ اکا تسمعون
قال ربکم و رب ابائکم
الاداسی۔ قال ان رسولکم
السنی الی رسل الیکم لیمنون
قال رب المشرق والمغرب
ان کنتم تعقلون۔ (مظہر)
ترجمہ فرعون نے کہا یہ رب العالمین

رحم کو تم ہو میں کرتے ہو۔ حضرت موسیٰ نے، جواب دیا یہ زمین و آسمان کا اور ان کے درمیان جو کچھ ہے ان کا رب ہے۔ اور فرعون اپنے ارد گرد کے لوگوں سے کہا کیا تم میں سے ہو کہ موسیٰ کس قسم کی باتیں کر رہا ہے، حضرت موسیٰ نے فرمایا، وہ خدا تھا راہی رب اور تمہارے آباؤ اجداد کا بھی رب ہے اور فرعون کہتا ہے، ہو رسول تمہاری طرف بھی گیا ہے یہ فرعون ہے۔ حضرت موسیٰ نے فرمایا، وہ خدا مشرق و مغرب کا رب ہے (اگر تمہیں پتہ ہو تو مجھ سے) یعنی ساری دنیا کا وہ رب اور ماں سے کسی ایک علاقے یا جگہ کا نہیں ہے۔ (مشاعر)

حضرت موسیٰ علیہ السلام نے دیکھا کہ فرعون ہی اسرائیل کو آزاد کرنے کے لئے تیار نہیں۔ تجزیہ ہوتی ہے کہ کسی حکمت عملی سے خفیہ طور پر ہی اسرائیل کو سلاطے کر سکل میں پھیرا جائیگا۔ دیکھا جائے گا۔ فرعون کو تسلیم ہونا پڑے گا۔ و غضب ہی آپ سے پھر ہوتا ہے اور حکومت کے جراثیم کو کوسے کر ہی اسرائیل کا قتل و کرب کا ہے اور دیکھتے ہی دیکھتے ان کو جان لینا ہے۔ غریب اسرائیل سہم جاتے ہیں اور دیکھ کر کہتے ہیں۔ اسے موسیٰ کیا ہوگا۔ ہم تو پھر جسے کئے حضرت موسیٰ نے فرمائے ہیں

کلا ان صحیحہ رفا صیہ صیہ
میرا خدا میرے ساتھ ہے۔ وہ میرے لئے رستہ بنا ہے گا۔ فرعون کا لاقہ لشکر سامنے تھا اور حضرت موسیٰ نے پر کوئی گھبراہٹ نہیں لہجہ یہ ہوتا ہے کہ حضرت موسیٰ کے لئے سمندر کھینچ کر رستہ بنا دینا ہے مگر فرعون اپنے لشکر اور سارا سامان کے ساتھ سمندر کی جانب ہجوم کر چکا رہا ہونا ہے۔

قرآن مجید نے اس منظر کو ان الفاظ میں بیان فرمایا۔
وینزلنا من السماء
میرا تاتبعہم فرعون
و جنودہ بانیقہ و عنقا حنی
اذا وہ کہ انضال قال
اخذت انہ لالہ، الا الذی
اخذت بہ جنبا املا یبیل
و انما من اسلین۔
انما و قد عصیت نسل
و کنت من المفسدین۔
فالیوم نجیہ بید نزلت
فکون ملن حافضہ امین
جو ان کثیرا من النہا من

عن

(جوئی)

ترجمہ۔ اور ہم نے ہی اسرائیل کو سمندر سے پار گزارا اور فرعون اور اس کی فرعون نے کس کی اور مظلومی راہ سے ان کی توجیہ کیا۔ حتیٰ کہ جب وہ فریق ہونے لگا تو اس نے کہا کہ میں ایمان لانا ہوں کہ جس بقدر رہتی ہیں اسرائیل ایمان لائے، میں اس کے سوا کوئی سہرا نہیں۔ اور میں سچی فریاد برداری اختیار کرنے والا ہوں سے ہوتا ہوں اور ہمنے کہا، کیا تو اب ایمان لاتا ہے۔ حالانکہ پہلے تو نے نامرمانی کی اور تو مسدوں میں سے تھا۔ پس آج تم تیرے رب کے بقا کے ذریعہ سے تجھے راہیک جزوی نکالت دیتے ہیں (یعنی تیرے رب کو محفوظ رکھتے ہیں) تاکہ لوگ تیرے پیچھے آنے والے ہوں تو ان کے لئے ایک نشان ہو اور لوگوں میں سے بہت سے افراد ہمارے نشانوں سے ہراسہ بخیز ہوں

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے اپنی قدرت کے دو عظیم نشان و نشانات کا ذکر کیا ہے ایک لڑاکہ حضرت موسیٰ علیہ السلام اور ان کے ساتھیوں کو اللہ تعالیٰ نے سمندر کے پار کر دیا اور انہیں محفوظ رکھا۔ اور فرعون اور اس کے لشکر کو فریق کر دیا۔

اور سے برٹان بنا کر فرعون جب فریق ہونے لگا اور نہت کو سامنے ہاتھ خدا تعالیٰ پر ایمان سے آیا۔ اس وقت خدا نے اس سے رورہ کیا کہ تیری لاش کو اٹھدے آنے والے لوگوں کے لئے ہتھیار ہوتے کے محفوظ رکھیں گے۔

چل کر اس واقعہ کو قرآن مجید نے ۱۰۰ سال قبل بیان کیا۔ اور قرآن مجید کی آمد سے دو ہزار سال قبل یہ واقعہ بنا۔ اور آج انیسویں صدی میں ان کی صداقت ظاہر ہوئی جب مصر کے آثار قدیمہ کے محقق نے مختلف ان تہذیبوں کا جائزہ لیا تو انہیں بارش ہوں کی نشان دہی کیا ان بارش کی نشانیوں میں ان فرعون کی کھلی راسد ہوئی جس نے حضرت موسیٰ کا مقابلہ کیا تھا اور جو دریا میں فریق ہوا تھا۔ اور آج بھی وہ لاش تاسرہ کے عجائب گھر میں محفوظ ہے اور فرعون کی لاش جہاں خدا کی قدرت کا عظیم نشان چھوٹتی ہے وہاں قرآن مجید اور اسلام کی صداقت پر ہمیں ثبوت ہے جس نے ان کے ۱۰۰ سال قبل اس عقیدت سے پردہ ہٹایا۔ یہ واقعہ آج کے ان لکھنؤ کے گیسٹ ہاؤس کے باہر واقع ہے اس قابل غور ہے کہ اس واقعہ پر بارش خدا کا انکار نہ ہو کہ ان کھلیات میں ہم نے

کسی مذاکا شاہ نہیں کیا۔ آج کے پیشہ سال قبل جب ریشا کی وزارت عظمیٰ پر فرخحیفہ لاؤٹھی تھے۔ اور ریشا کے ساتھیوں کو لڑنے لگانا پتلا سیکھک فضلہ آسمانی میں سمجھا تو اس وقت فرخحیفہ نے بنایت ہی متناہز انداز میں یہ کہا تھا کہ ہمارا سبب شک ٹھایا گیا اور آسمان پر سبھی لوگوں کے سامنے کوئی خدا نہیں آیا۔ اسی قسم کے الفاظ تھے پھر سیکھ کر ہوجوئی فرعون نے کہہ تھے ہمنانہ قرآن مجید بیان فرماتا ہے۔
وقال فرعون لیفعا من ابنی صیحا عسلی (ملع)
الاصیاب اصحاب اللہ
ما ملین الی اللہ
و حی لاطتہ کا ذبا و
کذا اللہ ذین لعز عدون
سوعملہ حصتہ
السینل و ذبا کینہ
الآئی صیاب سوسن

ترجمہ۔ اور فرعون نے کہا اے ہاں میرے لئے ایک عمل بنانا تاکہ میں ان راستوں پر باپوں جہاں آسمان کے راستے ہیں اور اس طرح موسیٰ کے مذہب آگاہ ہو جاؤں کہ میں اسے سمجھا سمجھتا ہوں۔ اور اس طرح فرعون کی نشاندہی کے اعمال کی بدیاں تو فرعون کے دکھائی گئی تھیں اور وہ حقیقی رستہ سے روکا گیا تھا۔ اور فرعون کی تفسیر نکاحی کی صورت میں ظاہر ہونے والی تھی۔

پس آج کے لکھنؤوں ہمنیت والوں اور اس لکھنؤوں کے لئے یہ واقعہ قابل غور ہے۔ اور جب کہ میں آئندہ علی کر بتاؤں گا۔ خدا تعالیٰ نے اپنی قدرت کے نشانات اس زمانہ میں بھی اپنے ایک بار سے کے ذریعے ظاہر کیے ہیں۔ لیکن وہ حقیقیہ والی بیٹا آنکھ ہوئی چاہئے۔ پھر حضرت حضرت موسیٰ علیہ السلام کی زندگی میں قدرت کے کئی نشانات ظاہر ہوئے اور بالآخر حضرت موسیٰ علیہ السلام کا ساتھ و کامران ہوئے۔ اور حضرت ابراہیم کی طرح آپ کی شش بھی دنیا میں بڑھی۔ اور آپ کے نام سید ابراہیم سے شمار میں مگر فرعون کو کوئی جاننے والا نہیں۔

ان خالک لہبرہ لادنی
الاصحاب (باقی)

تسکین

دہلی ۲۵ فروری۔ مسٹر جسٹس برائٹ انڈ نے آج سندھوستان کے چیف جسٹس کی حیثیت سے ایسا حلف اٹھایا۔ وہ صبح کو ۱۱ بجے میٹنگ روم میں حاضر ہوئے۔ حلف اٹھانے کا رسم رات ۱۱ بجے ہی ہون میں ادا کیا گیا۔ صدر جمہوریہ مندر ڈاکٹر ڈاکٹر حسین نے حلف اٹھوایا۔

دہلی ۲۵ فروری۔ آج سے اتر پردیش میں گورنر صاحب قائم کر دیا گیا ہے۔ یہ اعلان آج صبح ایک صحافی نے ان کی ایک بیان میں کیا۔ صدر جمہوریہ مندر ڈاکٹر ڈاکٹر حسین نے آج صبح ۱۱ بجے کے قریب اس زمان پر مستحضر کر دیئے۔ مندر ڈاکٹر صاحب نے اتر پردیش قانون سدا سبھی کو توڑا نہیں گیا۔ سدا اعلان کر دیا گیا ہے۔ گورنر صاحب نے زمانہ میں اچھی دیکھ کر کام نہیں کرے گی۔

صدر دارق زمان بن بنا گیا ہے۔ کہ اتر پردیش میں سیاسی صورت حال اچھی ہو گی۔ ان میں سے ایک کے مطابق راجسٹی اور وزارت کا کام چلانا ممکن نہیں رہتا۔

جون ۲۵ فروری۔ ہرسال محبوب منشا میں سبلاپ آتے تو جہتیں ہی عمارتی کھڑی ہو کر پاکستان پہنچ جاتی ہے جہتیں حکومت جون و ستمبر نے نیشنل کیا ہے کہ اگست ۲۵ جون یہاں سے ۸ اسیں دور ہے اور یہاں آئے ہیں۔ جب روک تھام کی جائے اس پر منشا لکھنؤ سے خارج ہو جائے گا۔ انڈیا اور اریور ۱۹۶۸ء تک کام چلے گا۔

نئی دہلی ۲۵ فروری۔ وزیر اعظم مندر انڈرا گاندھی کے مہاجر اے راجہ گاندھی آج اٹھواوی چینڈو سنا بنو کے ساتھ انعام پائی۔ شادی کے رسومات کافی سادہ گئے۔ وزیر اعظم کے رہائش گاہ کے ہارڈ کی گئیں۔ دیو کے اٹھو کوئی کی گونج کے ررمیان دو لہا اور دہلی نے ڈیڑھ گھنٹہ مسٹر ڈی این منڈل کی موجودگی میں شادی و رجسٹر پر دستخط کئے۔

کلکتہ ۲۵ فروری۔ حکومت ہندوی عرب بہت انڈر شریف کی رحمت اور دوستی کے لئے اب تک ساتھ کر رہا ہے اس سے زائد بیچ پکی ہے۔ اس بات کا اعلان یہاں وزیر اور وزیر اعلیٰ کی جانب سے کیا گیا ہے۔

کلکتہ ۲۵ فروری ایک امریکی جہاز ۳۳ ہزار ٹن گندم کے آج یہاں پہنچ گیا۔ اس میں سے آٹھ ہزار ٹن گندم اتار آئے گا۔ (اور باقی گندم کے کہ وہ بھی کر دے ہو جائے گا)

نئی دہلی ۲۵ فروری۔ سرکاری بان ٹریسٹی کے ساتھ جو ریزو لیشن مندر کیا گیا تھا۔ جنوبی ہندو مصلحت کرنے کے لئے اس کو واپس لینے یا اس میں زہم کرنے کے لئے جماعت اور حکومت کی سطح پر جلدی اقدامات متواتر ہیں۔ ان کے صدر اور سرکار کے ممبروں کی کانفرنس میں صدر مسٹر کھنڈیا اور وزیر اعظم مندر کا مدعو نے اس امر کی طرف اشارہ دیا ہے۔ شری چھا لنگیا نے کہا کہ اگر یہ ملک میں سیاسی نارمولتا فز ہے لیکن یہ زمین میں ہرگز نہیں کی مشغول سے سبزی ڈالنے والے لوگوں کے لئے ایک مسئلہ پیدا ہو گیا ہے۔ وہ لوگ جس کو یہی کھان کو زیادہ بار بار شہنشاہ کا پھان

اخبار بدر کی ملکیت دیگر تفصیلات کا بیان

بموجب پریس رجسٹریشن فارم نمبر ۱۱۱۱

- ۱۔ منقار اشاعت ————— قادیان
- ۲۔ دفتر اشاعت ————— ہفتہ وار
- ۳۔ پرنٹر و پبلشر ————— ملک مصلح الدین ایم۔ اے
- ۴۔ قومییت ————— سندھوستانی
- ۵۔ ایڈیٹر کا نام ————— محلہ احمدیہ قادیان
- ۶۔ قومییت ————— محمد مصطفیٰ بقا پوری
- ۷۔ پرنٹر ————— سندھوستانی
- ۸۔ محلہ احمدیہ قادیان
- ۹۔ اخبار کے مالک افراد اداوارہ کا نام ————— صدر انجمن احمدیہ قادیان

یہ ملک مصلح الدین اعلان کرتا ہوں کہ مندر جہاں تفصیلات یہاں تک میری اطلاع اور علم سے صحیح ہیں۔

ملک مصلح الدین ایم۔ اے
پبلشر اخبار ہدایت قادیان ۲۸ فروری ۱۹۶۸ء

تخریک جدید (تقیہ صفحہ ۲)

ملک جاری رہے گا جیسے کہ دنیا کے ایک ایک باشندہ تک انہیں بھی حقیقی اسلام کا زندگی بخش پیغام موزن طریق پہنچ نہیں جاتا۔ اس لئے مصلحتی جماعت کا فرض ہے کہ اس باہرکت تخریک کی تفصیلات کو ہمیشہ زیر نظر رکھیں اور اس کے مقتضیات کو پورا کرنے میں لگے رہیں۔ یہ صرف خود اپنے منہ اپنی اولاد کو کوئی ہی کے لئے تیار کرتے ہیںے جائیں اور نو مشرطنی چرچان پیراں کے افادہ کی پہلو کو دماغ کرتے رہیں۔ کیونکہ کسی قوم کی صرف ایک نسل کی قربانی کے ساتھ وہ عظیم الملقا صدر پروگرام پانچویں کو پہنچ نہیں سکتا جس کا نفع سارے دنیا کے ساتھ ہے۔ اس لئے جب تک تمام افراد جماعت نسل بعد نسل اس اہم تخریک کے اثرات کو آگے سے آگے پہنچانے نہ چلے جائیں جماعت اپنی عظیم ذمہ داریاں عہدہ بردار نہیں ہو سکتی۔

کیا جماعت قربانی کرنے والے افراد کی زندگی کے اور کیا بھانڈا نسر بانی کے سہارا کو بلند کر دینے کے۔ تاجوں جوں سلسلہ کا دائرہ وسیع سے وسیع تر سوا دماغ کی ضرورت بات تشریح میں جائیں۔ اسکے مطابق ان کے ذرائع بھی بڑھتے چلے جائیں اور مفرد کو یوں کی اشد ختم اور اس کی تبلیغ کا دائرہ وسیع کھولتے پھیر رہے۔

انسانی زندگی کچھ حقیقت نہیں کھتی کوئی نہیں جانتا کہ کب اسے آخری ملاقات آج سے لاد رہے دنیا سے ماں رسال کو کسی طرح چھوڑ کر اور رخصت ہو جائے اسے ہر وقت سے اسے دین کی خدمت میں لگا گئے اور اپنے مال و مال کو خدا کی راہ میں خرچ کر دینا ہی شخص کی قابلیت و کمزور رہنے کا موجب ہے۔ اور آخرت میں کام آنے والی دلچسپی و نغمہ باقی ایسے الموعود سے

لئے دیکھنا کہ مصلحتی اور مصلحتی سے لگا رہے۔ کچھ زادوارہ کے لئے کوئی کام ہی لگا رہے۔

پہلی نسل کے جن افراد نے اس باہرکت تخریک میں حصہ لیا باقی خدایاے نبشریت وہ جیسے بعد و جگہ سے انڈیا کو سیرا سے ہوتے پھیلے جارہے ہیں۔ اس صورت میں اس بات کی بڑی ضرورت ہے کہ درمیانی نسل اور پھر نسل کی جگہ سے اس طرح وہ بری کے بعد ممبرسری اور تیسری کے بعد پھر نسل کے آتی چلی جائے اور نہ صرف یہ کہ جس قدر مال تخریب بانیان پیدا دوسری نسل کے ہونے والے دن کے لئے نہیں کسی طرح کی وہ بھی تخریب بانیان کی بنا چاہیے کہ کسی قدر نیوں کا دائرہ وسیع سے وسیع تر سوا ناسیل جائے۔

150 شیشی

مکرم محمد کلان الدین صاحب اعلیٰ صاحب جو بھنگو گھر فرماتے ہیں۔ کو آپ کا سر بہ درویش درویش کا ہی۔ درویش اہم اور درویش سینٹ ۱۵۰ شیشی تو مکرم الحاج سید محمد حسین الدین صاحب شیشی اعظم جہت لکھتے ہی زور سخت کر دیا ہے۔

نسخہ کلاں

حضرت غلیظہ شہیدہ امیر الدین آٹھوں کی جملہ امراض کے لئے سر بہ درویش اور درویش کامل خرید لیئے۔ درویش اہم پیرت کی جملہ امراض کے لئے ہے۔ حد مفید ہے۔ چیمپنٹی کی شیشی عمر شیشی کی سلاخی ساتھ میں مفت۔

پیر چوڑا زیب استعمال ہمارا

مینجر دو اخانہ درویش رجسٹرڈ قادیان

یہ اخبار ہدایت قادیان ہے۔ ہر روز صبح ۱۱ بجے شائع ہوتا ہے۔ اسے پڑھنے والے کو اپنی زندگی میں بہتری اور خوشحالی ملے گی۔ اگر آپ اسے پڑھنا چاہتے ہیں تو اسے خرید لیں۔